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Методична скарбничка міста Новограда-Волинського
 


ЗАКРІПЛЕННЯ ЗНАНЬ ПРО ДІЄСЛОВО. ПОБУДОВА ДІАЛОГУ. РОБОТА НАД ДЕФОРМОВАНИМИ РЕЧЕННЯМИ. 
Голуб Ірина Олександрівна,   Новоград – Волинська ЗОШ  І – ІІІ ступенів № 3, вчитель початкових класів
Урок української мови
2  клас

Мета:  закріплювати  знання  про  дієслово;  удосконалювати вміння знаходити дієслова,  вживати їх у мовленні; збагачувати активний словниковий запас учнів; виховувати любов до природи,  до рідної мови;
розвивати діалогічне мовлення, творчу уяву. 

Обладнання : малюнки, записи на дошці, картки, дидактично – роздатковий матеріал.

                                   Хід уроку

I.      ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ МОМЕНТ

- План  нашого уроку …

II.     АКТУАЛІЗАЦІЯ ОПОРНИХ ЗНАНЬ

 
1. Відгадай загадку.              Я пробуджую поля і заквітчую гаї.
                                                                                          Прокидається земля, і співають солов’ї.

                                                                                   Всяк на світі мене зна: я - ...
                                                                                                                                      (Весна)
-Що  робить  ця  трудівниця? Назвіть дієслова.
2.Хвилинка каліграфії : Вв   ве  весна . Ластівка  на крилах весну приносить.  (Записати  народну  прикмету).

-А  який птах першим  прилітає?

-Знайти головні слова у реченні, встановити між ними зв’язок.

III.   МОТИВАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ. ПОВІДОМЛЕННЯ ТЕМИ І МЕТИ УРОКУ

-Сьогодні  ми повторимо і закріпимо наші знання  про  дієслово. Ви маєте знати, що називають дієслова, на які питання відповідають, з якою частиною мови зв’язані, вміти їх знаходити. 

—  Я показую малюнок предмета, а ви  ставите запитання і називаєте його дію:  підсніжник  (цвіте),   соловей (тьохкає), дощ (іде), зозуля (кує), горобчик (цвірінькає), бджола  (літає),  сонечко  (світить).

-Слова якої частини мови  ви   називали? Що називають дієслова?

-На  які питання  відповідає  ця частина мови?

- Згадайте ознаки весни.  Я  називаю дію, а  ви згадуєте  про  що чи кого йде мова: піднімається  (сонечко), підвищується               ( температура), прилітають   (птахи),  тане  (сніг), скресає (крига), з’являються (комахи).

-З  якою  частиною мови зв’язані дієслова? 

IV.   Закріплення  навчального   матеріалу.

1.Диференційоване завдання.

-  Я  називаю слово , а ви  піднімаєте картку, якою ми схематично його позначаємо ( іменник  - однією лінією, прикметник – хвилястою, дієслово – двома) : квітка, садять,  червоний, зацвів, гарна, голубе, стрибає,  будує, шпак, виросла.  

- Ті, хто виконав завдання  правильно, придумують  5  дієслів, записують їх, складають з одним з них речення  і  записують  його, визначають головні  слова в ньому.

- Всі інші  працюють  з вчителем : з дошки  виписують дієслова  в  зошит, ставлять запитання.

2. Фізкультхвилинка. Вийди, вийди, сонечко

                                 На дідове полечко,

                                 На  бабине   зіллячко 

                                 На наше подвір'ячко,

                                 На весняні квіточки ,

                                 На маленькі діточки.

                                 Там вони граються,

                                 Тебе дожидаються.

3.Робота з підручником.

-Довідкове бюро: діалог - розмова двох людей, репліка –

Діало́г  — двосторонній обмін інформацією (розмова, спілкування) між двома людьми у вигляді питань та відповідей; репліка – висловлення одного співрозмовника.
Вправа  350 (робота в групах).

-Прочитати. Дати відповіді на запитання. Записати дні тижня. Порівняти, як  це завдання виконали інші групи.

(Інсценізація діалогу «День і ніч»).

-Довідкове бюро: актор –виконавець ролейу театральних виставах. 
Вправа  351 (робота  в парах).

-Зі слів кожного рядка складіть репліки, щоб утворився діалог (усно). (Робота з деформованими реченнями).

-Розіграйте  діалог:

-Я телефонувала тобі у неділю. Де ти була?

-Я ходила з батьками  у театр.

-У який ви  ходили театр?

-Ми  відвідали театр імені Івана Франка.

-А яку ви дивилися виставу?

-Ми дивилися казку «Котигорошко».

-Чи сподобалася вам гра акторів?

-Так, я навіть подарувала квіти акторові.

-Варто подивитися і мені виставу?

-Обов'язково подивись цю виставу.

-Дякую за пораду.

4. Робота з картками ( робота в парах змінного складу).

.     Гра «Що робить кожен місяць?»

Січень ..., лютий ...»                                       Серпень чудовий булки ...

Березень ..., квітень ...                                   Вересень ... груші в садочку.

Травень під ноги ... травицю.                          Жовтень ... клену сорочку.

Червень ... сіно в копиці.                                Листопад ... килими.

Липень медовий бджілок ...                            Грудень ... — початок зими.

Ф. Петров

Слова для довідки: січе, лютує, плаче, квітує, стеле, складає, чарує, дарує, трусить, гаптує, застеля, надходить.

V. Підсумок уроку.

-Що називають дієслова?

-На які питання відповідають?

-З якою частиною мови зв'язані?

-Які види завдань сподобалися?

 VI. Дом завд. : ст. 134, впр. 352.
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